



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(Мінприроди)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-00, (044) 206-31-64;  
факс (044) 206-31-07; E-mail: [secretar@menr.gov.ua](mailto:secretar@menr.gov.ua) Код ЄДРПОУ 37552996

№ \_\_\_\_\_  
на № 03-779, 03-780 від 11.04.2017

Рахункова палата України  
вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601

Про виконання рекомендацій

Міністерство екології та природних ресурсів України спільно з іншими центральними органами влади опрацювало рішення Рахункової палати України «Про результати аналізу стану виконання рекомендацій Міжнародного координованого аудиту Чорнобильського фонду «Укриття» та надає інформацію щодо вжитих заходів.

Додаток: Інформація щодо стану виконання рекомендацій Міжнародного координованого аудиту Чорнобильського фонду «Укриття»  
на 4 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра

В.М. Вакараш

0026292

Іванчикова Т. 10-03  
206-31-68



10

736/05  
04.06.2017  
№736/05 від 08.06.2017

## ІНФОРМАЦІЯ

щодо стану виконання рекомендацій Міжнародного координованого аудиту Чорнобильського фонду «Укриття»

**1. *Стосовно внесення змін до Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему, затверджені Законом України від 15.01.2016 № 886-VI.***

У зв'язку із закінченням терміну виконання Першочергових заходів щодо зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта "Укриття" на екологічно безпечну систему, затверджених Законом України «Про Загальнодержавну програму зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему», Державне агентство України з управління зоною відчуження ще у лютому 2012 року розробило проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Загальнодержавну програму зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему». У зв'язку із частими змінами у складі Уряду та неодноразовими зауваженнями Міністерства фінансів до проекту цього Закону, які оперативним чином враховувалися під час доопрацювання, виникла затримка із поданням до Кабінету Міністрів України зазначеного законопроекту.

13 квітня 2017 року на засіданні Урядового комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності було схвалено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Загальнодержавну програму зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему», дія якого поширюється на період до 2020 року та рекомендовано до розгляду на засіданні Кабінету Міністрів України.

На цей час після доопрацювання законопроект готується для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів України у встановленому порядку.

**2. *Стосовно відновлення дієвої роботи Міжвідомчої комісії з комплексного розв'язання проблем Чорнобильської АЕС та Міжвідомчої робочої групи з координації діяльності регулюючих органів під час видачі ліцензії на виконання робіт на об'єкті «Укриття» та зняття Чорнобильської АЕС з експлуатації.***

Роботу Міжвідомчої комісії з комплексного розв'язання проблем Чорнобильської АЕС (МВК) організовано згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2002 №1926 «Про утворення Міжвідомчої комісії з

комплексного розв'язання проблем Чорнобильської АЕС», якою затверджено посадовий склад МВК. Засідання МВК проводяться по мірі необхідності.

### **3. *Стосовно визначення обсягу внеску України до Чорнобильського фонду «Укриття» та забезпечення його своєчасного здійснення***

#### **Сплата внесків України до Чорнобильського фонду "Укриття"**

Загальний внесок України до Чорнобильського фонду «Укриття» (ЧФУ), передбачений умовами Рамкової угоди між Україною та Європейським Банком Реконструкції та Розвитку стосовно діяльності Чорнобильського Фонду «Укриття» в Україні від 20.11.1997 (із змінами), складається з майнової та грошової частини, та становить 167 563 000 доларів США.

Розподіл суми внеску на 1997-2017 роки здійснено у відповідності до Порядку перерахування внеску України до Чорнобильського фонду «Укриття», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2002 №1927 (далі – Порядок перерахування внеску).

У період 1997-2016 років Порядком перерахування внеску передбачалось і фактично сплачено Україною 123 947 080 доларів США.

Фінансування носить плановий характер відповідно до затвердженого помісячного розподілу коштів в рамках бюджетної програми КПКВ 2408040 «Внески України до Чорнобильського фонду «Укриття» та до Рахунку ядерної безпеки ЄБРР».

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», на оплату внеску до Чорнобильського фонду «Укриття» у 2017 році передбачено 866 989,6 тис. грн, що становить планову суму внеску відповідно Порядку перерахування внеску (31 873 000 доларів США).

Станом на 23 травня 2017 року у відповідності до розподілу профінансовано внесок України до Чорнобильського фонду «Укриття» у розмірі 677 511,2 тис. гривень.

### **4. *Стосовно всебічного сприяння введенню в експлуатацію інфраструктурних об'єктів, що реалізуються у рамках міжнародної технічної допомоги (новий безпечний конфайнмент (НБК), сховище відпрацьованого ядерного палива (СВЯП - 2), завод з переробки рідких радіоактивних відходів (ЗПРРВ), завод з переробки твердих радіоактивних відходів (ЗПТРВ)), а також забезпеченню достатнім фінансовим ресурсом їх функціонування.***

#### **Щодо проекту будівництва НБК**

У листопаді 2017 року планується ввести в експлуатацію НБК. Проектом передбачено, що нова споруда буде експлуатуватись упродовж 100 років.

Введення в експлуатацію НБК надасть можливість безпечно проводити роботи із демонтажу конструкцій на майданчику ЧАЕС та поводження з паливовмісними та радіоактивними матеріалами в середині об'єкту «Укриття».

Проектом Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкту «Укриття» в екологічно безпечну систему з 2018 року передбачені кошти з Державного бюджету України на експлуатацію об'єкту «Укриття» та нового безпечного конфайменту.

#### **Щодо проекту будівництва СВЯП-2.**

Генбудпідрядником (ТОВ «ЮТЕМ-Інжиніринг») та субпідрядниками виконувалися будівельно-монтажні роботи згідно з графіком виконання робіт.

Ступінь виконання будівельно-монтажних робіт - близько 95%.

Ступінь виконання робіт за Дозволом 2 - 95%.

Відповідно до оновленого графіку виконання робіт:

- «холодні» випробування обладнання та систем (без ВТВЗ) заплановано провести у червні - серпні 2017 року протягом 7 тижнів;
- «гарячі» випробування (з ВТВЗ) – у період з грудня 2017 року протягом 3 місяців;
- завершення Дозволу 2, який передбачає доставку решти пеналів на СВЯП-2, заплановано на лютий 2019 року.

Проектом Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкту «Укриття» в екологічно безпечну систему з 2018 року передбачені кошти з Державного бюджету України на експлуатацію сховища відпрацьованого ядерного палива (СВЯП-2).

#### **Щодо проекту будівництва ЗПРРВ.**

В цей час виконуються роботи з супроводу укладених контрактів.

За результатами експертизи отримано окремий дозвіл на експлуатацію ЗПРРВ №000040/7 від 11.12.2014 із змінами від 01.02.2016. Ведеться робота з виконання умов цього дозволу.

В рамках Додаткової угоди №5 від 03.09.15 (зміна об'ємів робіт та продовження терміну надання консультаційних послуг до 11.10.2016) до контракту № ChNPP C-1/9/067 від 11.04.2008 «Надання консультаційних послуг» між ДСП «Чорнобильська АЕС» та ПАТ КІЕП розроблено індивідуальні технічні вимоги протипожежного захисту ЗПРРВ та ведеться робота з підтвердження нормованої межі вогнестійкості будівельних конструкцій ЗПРРВ.

Згідно з наказом ДСП ЧАЕС від 21.03.2017 №211: проведення експертизи та затвердження проекту ЗПРРВ заплановано до 26.06.2017; проведення торгів на виконання робіт із завершення будівництва ЗПРРВ згідно із затвердженим проектом заплановано до 30.06.2017; виконання робіт із завершення будівництва ЗПРРВ заплановано до 30.10.2017.

Проектом Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкту «Укриття» в екологічно безпечну систему з 2018 року передбачені кошти з Державного бюджету України на експлуатацію заводу з переробки рідких радіоактивних відходів..

Щодо проекту будівництва промислового комплексу з переробки твердих радіоактивних відходів (ПКПТРВ) (в частині завершення будівництва заводу з переробки твердих радіоактивних відходів (ЗПТРВ)).

Завершено роботи в рамках другого етапу «гарячих» випробувань.

У лютому 2015 року підписано акт комісії з приймання технологічного обладнання та систем заводу з переробки твердих радіоактивних відходів ПКПТРВ після 2-го етапу «гарячих» випробувань. Надіслано до Держатомрегулювання «Звіт про проведення другого етапу «гарячих» випробувань».

Держатомрегулювання надіслало до ДСП «Чорнобильська АЕС» висновок державної експертизи ядерної та радіаційної безпеки «Рішення про проведення 3-го етапу «гарячих» випробувань та початкову стадію промислової експлуатації ПКПТРВ» (лист від 18.01.2016 № 24-15/318). ДСП «Чорнобильська АЕС» має врахувати зауваження цього висновку, а також надати до Держатомрегулювання прогностичний графік виконання передбачених цим рішенням заходів.

Доопрацьовано та погоджено з Державною інспекцією з ядерної безпеки на ЧАЕС заключний звіт з аналізу безпеки установки вилучення твердих відходів та заводу переробки твердих радіоактивних відходів.

Згідно з планом початок проведення третього етапу «гарячих» випробувань заплановано на листопад 2017 року.

Проектом Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкту «Укриття» в екологічно безпечну систему з 2018 року передбачені кошти з Державного бюджету України на експлуатацію.

**5. Стосовно фінансового забезпечення з 2018 року діяльності з демонтажу нестабільних конструкцій об'єкта «Укриття».**

Після введення в експлуатацію нового безпечного конфайменту, яке заплановано на кінець 2017 року, буде подовжено роботу щодо перетворення об'єкта «Укриття» в екологічно безпечну систему відповідно до Стратегії перетворення об'єкта «Укриття» (далі - Стратегія).

Однією з першочергових задач реалізації Стратегії стає демонтаж нестабільних конструкцій об'єкта «Укриття» або реалізація другого Пускового комплексу проекту НБК

Оскільки демонтаж є довготривалою операцією, яка потребує значної підготовчої роботи, зокрема розробки проектної документації, облаштування місць зберігання демонтованих конструкцій тощо, вживаються заходи для забезпечення фінансування пов'язаних з демонтажем нестабільних конструкцій.

Голова ДАЗВ



В. Петрук